



В Тюменской области перед судом предстанет прораб, обвиняемый в нарушении правил безопасности при ведении строительных работ, повлекших по неосторожности смерть человека

Следственными органами СК России по Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении 59-летнего мужчины, обвиняемого в совершении трех преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека). По версии следствия, с 13 июня по 13 июля 2013 года на территории строящегося объекта, расположенного в границах улиц Губернская-Закалужская-Московский тракт городе Тюмени, погибло трое рабочих - граждан Республики Таджикистан, двое из которых официально трудоустроены не были. Смерть одного из потерпевших наступила в результате падения металлической балки в область головы, двое других погибли в результате падения с высоты пятого и шестнадцатого этажа соответственно. Установлено, что назначенный ответственным за производство строительно-монтажных работ, обеспечение безопасных условий труда и строительного контроля прораб проигнорировал установленные строительные нормы и правила и не обеспечил наличие ограждений на этажах, где осуществлялись строительные работы, допустив тем самым преступную небрежность. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/598288>